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O b r a z l o ž e nj e

U razdoblju od 12. do 16. svibnja 2014. godine u Rijeci će se održati aktivnosti vezane uz 
zadnji dan nastave maturanata pod nazivom "matuRljade" koje zajednički organiziraju Primorsko-
goranska županija, Grad Rijeka, Policijska uprava Primorsko goranska, HNK Rijeka i 
Organizacijski odbor maturanata.

Upravo želeći potaknuti maturante na humanitarno djelovanje i pomoć, "MatuRljada" 
započinje 12. svibnja 2014. godine, a do 15. svibnja će maturanti svih srednjih škola u Primorsko 
goranskoj županiji, u prostorije Socijalne samoposluge, donositi brašno i ostale namirnice te na taj 
način iskazati svoju pomoć socijalno ugroženim građanima. 

Sljedećeg dana odnosno 16. svibnja koji je ujedno i zadnji dan nastave za maturante, na 
Trgu 128. brigade Hrvatske vojske u 12,00 sati započet će program kojeg će voditi Davor Jurkotić i 
Mario Lipovšek. Maturanti će nositi obilježja svoje škole i moći će se predstaviti svojom 
koreografijom na pozornici, a također će se pozvati na pozornicu razredi koji sakupe najviše 
namirnica u akciji darivanja Socijalnoj samoposluzi. Nakon predstavljanja maturanata, započet će 
glazbeni dio programa kojeg će voditi DJ. Završetak programa planira se oko 17,00 sati.

Organizirane aktivnosti za maturante nastavljaju se i 17. svibnja 2014. godine, pozivom na 
nogometnu utakmicu HNK Rijeka - NK Slaven Belupo za koju će biti osigurane besplatne ulaznice 
za maturante. Maturanti koji to budu željeli, također i tog dana na stadionu moći će se predstaviti 
svojim koreografijama.

Medijski pokrovitelj ove organizacije je "Novi list" koji će "matuRljadu" najaviti 15. svibnja 
2014. godine, a uz koju će tiskati i poseban prilog o maturantima generacije školske 2013./2014. 
godine.

Za provedbu "matuRljade" potrebno je da Grad Rijeka osigura, bez naknade, dana 16. 
svibnja 2014. godine: pozornicu dimenzije 10x10 m, korištenje javne površine, električne instalacije 
i priključke, postavljanje zaštitne ograde, dežurstvo električara i čišćenje javne površine. Stoga se 
predlažu zaduženja pojedinih gradskih odjela da osiguraju navedene potrebe, dok će sve ostalo 
osigurati drugi suorganizatori. Također je potrebno da Rijeka promet d.d. sa Trga 128. brigade 
Hrvatske vojske ukloni sva vozila.   

Slijedom navedenog, predlažemo Gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći 

z a k lj u č a k

1. Prihvaća se informacija o organizaciji "matuRljade" zadnjeg dana nastave za maturante 
završnih razreda srednjih škola na području grada Rijeke, od 12. do 17. svibnja 2014. 
godine.

2. Zadužuju se odjeli gradske uprave da za potrebe "matuRljade" osiguraju dana 16. svibnja 
2014. godine, bez naknade, na Trgu 128. brigade Hrvatske vojske, i to:
! Odjel gradske uprave za kulturu, montažu i demontažu pozornice dimenzije 10x10 m
! Odjel gradske uprave za komunalni sustav: 

- korištenje javne površine,
- postavljanje svih potrebnih električnih instalacija i priključaka te dežurstvo 

električara, 
- čišćenje javne površine,
- postavu zaštitnih ograda.

3. Zadužuje se Rijeka promet d.d. da ukloni sa Trga 128. brigade Hrvatske vojske sva vozila 
sa parkirališta dana 16. svibnja 2014. godine.


